

## Πώς θα λειτουργεί ο θεσμός του Ταμείου Αρωγής της Ένωσης

Άρχισε από την περασμένη εβδομάδα να λειτουργεί ο θεσμός του Ταμείου Αρωγής, όπως ομόφωνα αποφασίστηκε στη γενική συνέλευση της Ένωσης από τους εκπροσώπους των σωματείων.

Όπως είναι γνωστό, με ενέργειες του προέδρου της ΕΠΣΛ κ. Ζήση Γρηγορίου, κλείστηκε συμφωνία συνεργασίας με το σύγχρονο θεραπευτήριο του Νομού μας «Απολλώνειο», που βρίσκεται επί της εθνικής οδού Λαρίσης - Τυρνάβου και το οποίο εξυπηρετεί ήδη τους τραυματίες ποδοσφαιριστών 81 σωματείων του Νομού μας, με εξαίρεση αυτών των περιοχών Φαρσάλων και Ελασσόνας.

Οι ποδοσφαιριστές των 81 αυτών σωματείων που έχουν ανάγκη περίθαλψης μετά από τραυματισμούς τους κατά την ποδοσφαιρική τους δραστηριότητα, θα πρέπει να προσέρχονται στο «Απολλώνειο», έχοντας μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή το δελτίο αθλητικής ιδιότητας του σωματείου στο οποίο ανήκουν και αφού, από τους υπεύθυνους του θεραπευτηρίου διαπιστωθεί ότι είναι εγγεγραμμένοι στις καταστάσεις υγείας των σωματείων τους, αντίγραφα των οποίων έχουν δοθεί στο «Απολλώνειο», τότε θα τους δίδεται από υπεύθυνο γιατρό, πρόγραμμα αποθεραπείας τους με τις ανάλογες φυσιοθεραπείες που επιβάλλεται να

κάνουν και τις αντίστοιχες ημερομηνίες που θα προσέρχονται στο θεραπευτήριο γι' αυτές.

Η ίδια διαδικασία θα τηρείται και για τους τραυματίες ποδοσφαιριστές των περιοχών Φαρσάλων και Ελασσόνας, που θα πρέπει να προσέρχονται στα φυσιοθεραπευτήρια των κ. Καραδήμα και Πάσχου αντίστοιχα.

Στην περιοχή Φαρσάλων ανήκουν 14 σωματεία, τα εξής: Αχιλλέας Φαρσάλων, Αναγέννηση Φαρσάλων, Απόλλων Βρυσιών, Α.Ο. Ναρθακίου, Ζωοδόχος Πηγή, Ακαδημία Φαρσάλων, Άρης Διλόφου, Σταυραετός Σταυρού, Ολυμπιακός Αμπελιάς, Άγιος Γεώργιος Φαρσάλων, Άρης Χαράς, Ατρόμητος Βαμβακούς, Δόξα Υπέρειας, Μέγας Αλέξανδρος Χαλκιάδων.

Στην περιοχή Ελασσόνας ανήκουν 17 σωματεία, τα εξής: Π.Ο. Ελασσόνας, Δευκαλίων Κρανιάς, Δολιχιακός, Α.Ο. Συκέας, Μύτικας Καλυβίων, Στεφανόβουνο - Γαλανόβρουση, Όλυμπος Καρυάς, Χυρετιακός Δομένικου, ΠΑΣ Βουβάλας, Γεωργάκης Ολύμπιος Λιβαδίου, Απόλλων Γερανείων, Θύελλα Μεγ. Ελευθεροχωρίου, Προοδευτική Βερδικούσας, Αναγέννηση Ευαγγελισμού, Κεραυνός Δρυμού, Έλπις Μεσοχωρίου, Εθνικός Ολύμπου.

Όλα τα μη αναφερόμενα στις περιοχές Φαρσάλων και Ελασσόνας σωματεία του Νομού μας θα εξυπηρετούνται από το «Απολλώνειο».